Astronomische Videoshow vor der ALUC im Centre Convict

Auf Einladung der ALUC (Association Luxembourgeoise des Universitaires Catholiques) veranstalteten die Astronomes Amateurs du Luxembourg (AAL) am 5. März 2005 eine astronomische Videoshow im Centre Convict. In seiner gut animierten Vorstellung führte Präsident Nic. Feierstein - unterstützt von mehreren Vorstandsmitgliedern - seine zahlreichen Zuhörer auf eine Reise durch das Universum. Ausgehend von der Sonne besuchten wir die Planeten, Monde, Kometen und Deep Sky Objekte bis hin zu der im extragalaktischen Raum liegenden Andromedagalaxie.
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Die seit mehreren Jahren bei Astronomievorstellungen in Primärschulen entwickelte und dem jeweiligen Publikum anpassbare Show enthält Filmsequenzen, Animationen und wirft packende Fragen zu aktuellen Themen der Astronomie auf.

In Frage - Anwtwortspielen partizipierten die jungen Zuhörer an den spannenden Themen zum Roten Planeten, der europäischen Mondsonde Smart, der Cassini-Huygens Mission zum Saturn und vielem mehr.

Zum Abschluss der Vorstellung kamen kosmologische Fragen (gibt es Multiuniversen, existiert ausserirdisches Leben?) aus dem Auditorium. 
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In einer kurzen Schlussansprache bedankte sich ALUC Präsident André Grosbusch bei der Vereinigung der Luxemburger Sternfreunde für den interessanten Vortrag aus der faszinierenden Welt der Astronomie.
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